五角场街道公益伙伴单位联合开展"公民道德宣传日"等多项宣传

建"快乐志愿、随手公益"服务平台

■记者 周瑚

本报讯 9月20日下午,五角场街道"快乐志愿、随手公益"公益",集活动在苏宁五角场生活广场举行,辖区15家公益伙伴单位和区牙病防治所数十名志愿者一同参与活动。公益市集配合"公民道德宣传日"、"全国爱牙日"主题宣传,为居民送上口腔保健咨询、免费理发、小家电维修、法律咨询、健康咨询、文明公益宣传等多项便民服务与公益项目展示。

"快乐志愿、随手公益"公益市 集活动是五角场街道志愿者中心每 月20日下午在五角场广场开展的公益活动。公益市集共划分为志愿服务体验区、志愿服务展示区和爱心便民服务区三个区域。志愿服务体验区现场招募市民做"十分钟志愿者",在义卖区里做志愿者义卖爱心物品;志愿服务展示区将辖区内志愿服务项目进行公开展示,招募更多志愿者报名参与;爱心便民服务区内,五角场街道公益伙伴单位现场为市民奉献爱心,提供免费专业咨询与便民服务。

活动当天是"公民道德宣传日"。记者在苏宁五角场生活广场看到,现

场不仅有"践行公民道德,学习好心 人,争做好心人"等宣传横幅,还设置 了"抵制不文明行为"宣传展位。五角 场街道文化办组织志愿者早早来到活 动现场,向居民展示"我承诺,我践行: 高空不抛物,行车不抛物,宠物不扰 邻"文明宣传红旗。过往群众纷纷在 红旗上签名,表明参与文明行动、争做 文明上海人的决心。

"儿童每年一次,成人每半年一次,准备怀孕的妇女先检查后受孕……"公益市集当天又逢"全国爱牙日",区牙病防治所和五角场街道志愿者中心合作,在公益市集设摊,免费为

市民进行口腔检测和护牙知识宣传。现场不仅有"定期口腔检查,远离口腔疾病"主题宣传横幅,还有许多医护人员提供专业的牙病防治健康咨询。

在便民服务区,"苏宁电器"设置了专门摊位,提供各种型号的手机贴膜,现场为群众提供免费赠贴服务,辖区各医疗机构则为居民免费测血糖、量血压;在志愿服务体验区,上外双语学校的"红领巾"们自愿加入志愿者队伍,顾不上羞涩捧着募捐物品沿街叫壶……

五角场街道志愿者中心相关负

责人告诉记者,公益市集项目与普通 便民服务日项目的主要区别在于,重 点体现"随手公益"与"人人参与公 益"。一方面,五角场街道志愿者中 心通过"志愿十分钟"板块,在活动现 场招募市民做"十分钟的志愿者",让 过往群众参与公益奉献爱心;另一方 面,为辖区热心公益的企事业单位搭 建了一个公益平台,拓展其履行社会 责任的途径。

据悉,当天有数百名居民在现场体验了公益服务,义卖活动募集到的475元爱心款,将被纳入五角场街道志愿者中心志愿服务项目资助金。



9月16日,由杨浦区体育局、大桥街道主办,杨浦区体育活动中心、大桥社区体育健身俱乐部承办的"燃烧杨浦,舞动人生"——2015年上海市民体育大联赛(杨浦赛区)"大桥杯"体育舞蹈及交谊舞比赛举行。杨浦区有近60名舞者参赛,经过角逐,18队参赛选手于决赛中脱颖而出。 ■记者 毛海萍 摄

定海路街道推出"为民地图"等七项新举措加强基层建设

主动跨前服务提升群众满意度

■记者 张维维

本报讯 烘培课程、中医推拿、亲子训练营、婆婆妈妈工作室……在定海路街道召开的创新社会治理加强基层建设暨组团式联系服务群众推进会现场,列举特色文化活动和课程,标注着街道社区党建服务中心、事务受理中心、生活服务中心、联邻中心及其下属站点等载体的"为民地图"和"服务清单"发到居民代表手中,这张地图也是街道在进一步创新社会治理加强基层建设上全面推出的一项新举措。

会上,定海路街道微信公众号 "定海桥畔"同时开通,将"互联网+" 概念充分运用于服务群众上,实现 "线上+线下"服务相结合,使微信公 众号成为街道的宣传平台、服务平台 和展示平台。街道从被动转为主动, 不再等群众有事找上门,而是主动跨 前,为民解忧。

街道还建立了一个"人力资源库",全面梳理街道内社会组织、"群众领袖"、优秀志愿者等相关人员信息,按照岗位、专长等进行一定的归纳分类;下阶段将深入开展组团式联系服务群众"专项行动",要求居委会干部年底前普遍走访一遍社区家庭,在走访联系过程中发放一个为民服务手册、了解一次社区家庭情况、征询一次实事项目意见、记录一次"民

情日记"、总结一批居委会工作方法。同时,通过广泛征求群众意见、严格把握程序,在社区推进一批切实反映群众意愿和诉求的"实事项目"。此外,按照"以下考上"的工作要求,街道还要组织一次"满意度测评",群众考核居委会、居委会考核街道、街道考核区属职能部门派出机构工作,把群众满意度作为检验社区各项工作的重要标准。

据介绍,包括"为民地图"和"服务清单"在内,此次街道在进一步创新社会治理加强基层建设上一共推出了七个新举措,进一步为群众提供更为精准有效的服务,提升群众满意度。

民主党派羽毛球赛举行

■记者 周琳

本报讯为进一步加强全区民主党派的沟通联系,增进广大党外人士的"同心"共识,9月19日,由区委统战部主办、区体育活动中心和区青少年体育俱乐部协办的"同心杯"2015年杨浦区民主党派羽毛球赛,在上海理工大学体育活动中心举行。

此次活动共有来自民革、民盟、民 进等八个民主党派的173名代表参加 比赛,共有羽毛球男子单打、羽毛球女子单打两个比赛项目。比赛当天,经过187场次的激烈角逐,九三学社、农工党、民盟代表分获男子单打前三名;民进、九三学社、民进代表分获女子单打前三名;民进区委中教二联支部、民进区委市东中学支部、民盟区委同济中学支部分获团体组前三名。

一直以来,全区各民主党派认真履行参政议政职能,践行"同心"思想,鼓励广大民主党派成员以各种体

育运动为载体,踊跃参加全民健身活动,丰富精神文化生活。

动,丰富精神文化生活。 此次比赛得到各民主党派的高度 重视,各民主党派负责人亲临现场观 看或上场比赛,展示民主党派"大家 庭"的和谐;参赛代表们赛前精心组织 多场训练,前期作了大量准备工作。 比赛中,各参赛队伍保持高昂的斗志 和良好的精神状态,在赛出水平的同 时赛出了风格,充分展示党外人士团 结向上的优秀作风和良好精神风貌。 2015上海市青少年体育十项系列赛网球总决赛落幕

杨浦位居奖牌榜第二

■记者 周琳

本报讯近日,2015年上海市青少年体育十项系列赛网球比赛总决赛在杨浦区少体校落幕,近200名青少年网球选手参加了激烈的角逐。最终,徐汇、杨浦和奉贤三区分列奖牌榜的前三名。

本次比赛作为上海市青少年十项系列赛的最后一站比赛,由前三站总积分前八名的选手齐聚争夺最后的冠军。为公平起见,比赛的年龄划分非常严格,200余名7岁至18岁的选手,划分为A、B、C、D、E五个组别,每个组别中分男女单打、男女双打和混双比赛,选手可重复报名不同的项目。"对手很强大,拿金牌很费力。"

"对手很强大,掌金牌很赞力。" 来自复旦实验中学初三(四)班的郑 延庭已有五年的打网球经历,这一次 与队友合作赢得B组双打冠军,来之 不易的金牌令他十分兴奋,"以后几 年都要参加比赛,争取在专业技能上 再提高。"

赛场风云,以球会友。赛场上, 一对父子格外引人注目,来自荷兰 的 Arne 先生带着年仅6岁的儿子孙 少阳前来参加比赛。Arne本身就是 名网球爱好者,也是孙少阳最早的 启蒙老师,不过他坦言,现在在网球 方面儿子已经是他的老师了。孙少 阳长着一张典型欧美人的面孔,能用 流利的中文交流,他表示,"我会努力 练习网球争取早一点实现梦想,成为 一名像伊斯内尔那么厉害的网球选 手。"现场来往的许多参赛者,都热情 地向这对荷兰父子打招呼,孙少阳 说,借着这次比赛的机会,结交到许 多同样喜欢网球的中国好朋友,是他 最大的收获。

此次总决赛由市体育局主办,市 青少年训练管理中心、市网球协会、 区体育局承办。

杨浦举办高校毕业生就业服务月专场招聘会

52家企业共推出300个岗位

■记者 郑潇萌 文/摄

本报讯9月19日,由区人社局和上海开放大学共同组织开展的"扎实开展实名登记,积极提供精准服务"杨浦区2015年高校毕业生就业服务月主题活动在上海开放大学举行,职场体验活动、专场招聘会两个环节主题活动共吸引近千人参与。

其中,上午举办的职场体验活动,包括职业规划讲座及现场咨询、突破自我活动坊两项内容,职业规划讲座由启航导师主讲,为青年人传授职业规划的含义;突破自我活动坊则由专职心理咨询师为参与青年进行开导,帮助青年开放局限性思维,自主探索意识潜能,树立积极求职就业的观念。

下午于上海开放大学文体教学 馆举办的专场招聘会,共有52家知 名企业提供包括零售、百货、贸易、物业等多种行业岗位300余个。整场招聘会历时2个多小时,近800名求职者参加。截至招聘会结束,各用人单位共收到简历400余份,其中上海开放大学个人简历61份,现场达成意向录用92人次,其中上海开放大学29人次。

本次招聘会还设有见习咨询招聘专区,组织地区规模较大、运作规范、见习后就业率高的8家见习基地招聘见习学员,引导鼓励缺乏就业实践经验的地区青年参加职业见习计划。此外,辟出专门区域设置职业指导、创业指导、发业保险、职业培训、青年见习及法律政策等咨询台,向现场求职人员特别是高校毕业生提供求职技巧指导、劳动政策、创业政策等咨询服务,引导他们成功就业。

